

Накануне по улице Осенняя в Ханты-Мансийске сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Ханты-Мансийский» задержали мотоцикл марки «Fischer BMD 125» без государственных регистрационных знаков под управлением мужчины 1978 года рождения, подвергнутому ранее наказанию в виде лишения права управления транспортным средством.



В результате медицинского обследования был установлен факт алкогольного опьянения у водителя мотоцикла.

В отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет. Транспортное средство изъято и помещено на штрафную стоянку. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения – арест.